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Учреждение располагает профессиональным световым, звуковым и медийным оборудованием. Полы первого этажа выполнены без ступеней, входные двери распашные, что позволяет использовать свободно перемещаться людям с ограниченными возможностями. Для людей с ограниченными возможностями имеется уличный пандус и кнопка вызова. Схема учреждения продублирована шрифтом Брайля. Наименования основных кабинетов и туалета с расположением кабинки для МПГ продублированы шрифтом Брайля.
Имеются следующие помещения (залы) различной вместимости для проведения всевозможных мероприятий:
-Большой зал (587,4 кв.м.) на 620 посадочных мест. Имеется профессиональная сцена, оборудованная профессиональным театрально-сценическим оборудованием, оркестровой ямой, имеется экран для видео сопровождения и демонстрации видео ряда. Имеется системы вентиляции.         
Помещение большого зала оборудовано устройством усиления звука, местами для размещения людей с нарушением опорно-двигательного аппарата, имеется возможность демонстрации фильмов для людей с нарушением слуха и зрения.
-Малый зал (161,1 кв.м.) для размещения 200 человек. Помещение оборудовано театральной сценой, имеется возможность подключения звукового, светового оборудования, установки переносного экрана и подключения кино-видео аппаратуры. Для занятий танцами на стенах установлены театральные травмобезопасные зеркала.
-Камерный зал(140,5 кв.м.) для размещения 150 человек. Помещение оборудовано театральной сценой, имеется возможность подключения звукового, светового оборудования, установки переносного экрана и подключения кино-видео аппаратуры. На окнах смонтированы жалюзи.
-Выставочные залы (92кв.м. и 43 кв.м.)  предназначены для организации стационарных и передвижных выставок, оборудованы 14 выставочными стендами и подвесными системами для демонстрации картин. Имеется возможность подключения светового и звукового сопровождения.
-Гримерные помещения. Расположены около сцены, имеется отдельный вход. Оборудованы театральными столами, высокими зеркалами.
-Хореографические залы (95,9 кв.м. и 63,1 кв. м.) оборудованы театральными травмобезопасными зеркалами, балетными станками. Есть возможность подключения звукового и светового оборудования.
-Помещения для кружковой работы. Все помещения имеют оборудование для проведения занятий коллективами и индивидуальными лицами. Имеются столы, стулья, вешалки для одежды. Имеется возможность подключения светового, звукового оборудования, демонстрация видеоряда. 
-Гардеробное помещение. Укомплектовано стойками и крючками для одежды.
         Для проведения выездных мероприятий и мероприятий около Дома культуры имеется передвижная киноустановка, есть возможность установки звукового, светового оборудования, оборудования для спецэффектов, различных аттракционов.


